



Пскове суд присяжных вынес обвинительный вердикт местному жителю за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью сожителям, один из которых скончался



Собранные следственным отделом по г.Псков следственного управления Следственного комитета РФ по Псковской области доказательства признаны судом присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта 49-летнему жителю г.Пскова. Вердиктом коллегии присяжных заседателей он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «з» ч.2 ст.111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия) УК РФ.

В суде установлено, что в ночь на 28 мая 2019 года подсудимый находился в квартире в г.Пскове, где он снимал одну из комнат. Поссорившись с хозяином квартиры, он схватил стул



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

и трижды ударил его в голову, а затем тарелкой в голову и кулаком в грудь заступившуюся за него сожительницу потерпевшего. В результате женщине были причинены телесные повреждения в виде раны теменной области и переломы ребер, а мужчина в результате черепно-мозговой травмы скончался.

На основании вердикта присяжных заседателей в ближайшее время в отношении подсудимого будет постановлен приговор.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1477856>